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HUHCTpYKIMS

Ha BbinonHeHue paboTbl N0 MaTemaTuke
paetcd 60 mnHyT. Pabota cogepXxuT 14 3agaHun.
B 3agaHusaXx, nocrie KOTOpbIX €CTb NoJsie CO CIIOBOM
«OTBEeT», 3anMInTe OTBET B YKa3aHHOM MecTe.

B 3apgaHuun 12 (NYHKT 2) HY>KHO cAernaTb YepTex
VI PUCYHOK.
B 3agaHusaXx, nocrie KOTOpbIX €CTb Nosie Co CrioBaMu
«PeweHune» n «OTBET», 3anNULLUTE peLueHne U OTBET B
yKa3aHHOM MecTe.

Ecnun Bbl XOTUTE U3MEHUTb OTBET, 3a4ePKHUTE

ero v 3anuwuTe paaoM HOBbIW.
[Mpu BbINONMHeHUU pabdboTbl HeNMb3A NONMb30BaTbLCA
y4yeOHMKamu, paboynmm teTpagamm,
cnpaBoOYHUKaMWU, KanbKynaTopom. NMpu *
HeoOXoAUMOCTU MOXXHO NOSfIb30BaTbLCA Yep|

Y,




CucreMa olleHMBAHHUSA BBINOJHECHUS
o '
OTIEJBbHBIX 31aAHUN 1 \he/
IPOBEPOYHON PadOTHI B LIEJI0M

Ka:xxo0e BepHo BbINOJIHEHHOE 3aaanue 1-5, 7, 8, 11
(myHkT 1), 11 (myHkT 2), 12 (nyHkT 1), 12 (nyHkKT 2), 13
oueHuBaercs 1 0aaom.

3aganmne cuUTAETCS BBINOJHEHHBIM BEPHO, €CJIHN
YYEHMK JaJ1 BEPHbI OTBET: 3aMUCAJ IPABUJIbHOE
YHCJI0, IPABUJIBHYI0 BeJIMYMHY, H300pa3uJl
NPaBUWJIbHBIN PUCYHOK. BbInmosiHeHMe 3a1anuu 6, 9, 10,
14 ouenuBaercs ot 0 10 2 0asLI0B.

Pexomenoayuu no nepeeody nepeuuHvlx 0a11086 6
OMMEemKU N0 NAMUOAIbHOU WIKAle

_ «2» «3» «4» «S5» iai

IlepBuunbie 0-6 7-10 11-14  15-20
0aJLIbI




3A/IAHME 1 o

e [lIpuBeaure mpumep
HATYPAJbHOI'0 YHUCJIA, 00JbIIEr0
12, koTopoe geaurcst Ha 12 1 He
AEJIUTCH HA 8.

OtBer: 36; 60; 34 mT.a. o




3A/IAHUE 2 o

* Kakue yucJjia Hag0 BNUCATH B
OKOIIKH, YTOOBI PABEHCTBO CTAJIO
BEPHbIM ?

3
Rl =
8
Januuwiume omeem 6 8uUoe

00bIKHOBEHHOU OPOOU.

19
OT1BerT: 5




3AJIAHUE 3 &2

* Boi0epuTe U 3anuumuTe
HAUOO0JIBIIYIO U3 APO0en:
SEEH2EH 1 Hs

{
_’ —

g3 tii>21e

5
OT1BeT: —
6




3AJIAHUE 4

* B aBT0o0OyCe 51 mecTo 11
MaCCAKUPOB. /IBe TPETH ITUX MECT
yKe 3aHAThI. CKOJIBKO elne
[ACCAXKUPOB MOKET CeCTh B aBTO0YC
HA ocTaBUIMECH MecTa?

OtBer: 17 MecT CBOOOTHBI

W)




3AJIAHUE 5 W

* Kakoe 4mcJj10 HA10 BCTABUTH B
OKOIIKO, YTOOBI PABEHCTBO CTAJIO0
BEPHbIM ?

: 31 =26

OT1BeT: 806




3AJ/IAHMUE 6 )
IIpuHTEp Mevyaraer 72 cTpaHUIbI 32

3 MUHYTBI. 3a KaKoe BpeMs 3TOT
npuHTep Haneyaraer 120 crpanui?

3anumumepemenue U omeem.

Pemenue.
1) 72:3=24(crp)—3al1 mun
2) 120:24 =S5 (Mun) - HOTpEﬁygTCH

OT1BeT: S MMH




3AJIAHUE 7 o

* Kakoe HaUMeHbIIee KOJINYECTBO Po3
HAJ10 100aBUTH K 186 yxke
UM EHLIMMCS P03aM, YTOObI
MOJIYYHMBIEECH KOJIUYECTBO IIBETOB
MOKHO OBLJI0 MOJHOCTBHIO PA3JI0KUTh
10 OyKeTaM 1mo 7 po3 B KaKaom?

Ot1BeT: 3 po3sl




3A/IAHME 8 o

* B Marasune npoaaBajuch KypTKH
o uene 8 000 pyo. Jlerom CKH/IKa
Ha 3Ty KyPTKY COCTaBHJIa _
CTOMMOCTH KYPTKH. CKOJbKO

pYyOJieH cTajia CTOUTHh KypTKa?

OtBet: 4 800 pyo




3A/IAHUE 9 o

* Hamnure 3HAUCHHE BhIPAKCHUSA
480480 : 24 —4 - (81 -63) : 2
Januwiume pewieHue u 0meem.

1) 81 -63=18; 2)480480 : 24 =20020;

3)4-18=72;  4)72:2=36;
5) 20020 — 36 = 19 984

OtBeT: 19 984




3AJIAHHUE 10 o

* B Mmarasune npoaaercs HECKOJbKO BUI0B
TBOpOra mo pasjin4yHou ueHe. Kakosa
HAMMEHbINASA IE€HA 32 KHJIOTPaAaMM TBOpPOra
cpeaM JAaHHBIX B Ta0JIMIEe BUAOB?

Januwiume peuienue u omeem.
YnakoBka llena 3a ynakoBky IleHa 3a kmiorpamMmm

200 r 52 pyo. 1000:200-52 = 260 py6
250 r 62 pyo. 1000:250-62 = 248 py6
300 r 75 pyo. 1000:300-75 = 250 py6
200 r 83 pyo. 1000:200-85 = 425 pyo

Ot1BeT: 248 pyod



3AJIAHUE 11 &

* Ha nuarpaMmme npeacTraB/IeHbI
IJIOIIAAN HECKOJIbKHUX 03€p.

I1o1Bb3ySICh IHArpaMMOU, OTBETHTE HA
BOIIPOCHI:

1) Kakoe 03epo 3aHMMaeT TpeThe
MECTO 110 BeJIMYMHE ILIOIHAAN Cpeau
[peACTABJICHHBIX HA [Marpamme?

2) Ilinomaau AByX U3
MPEACTABJCHHBIX 03€P Pa3jInYar0TCA
BABOe. Kakue 310 03épa?




3AJIAHUE 11 0

ILromanu 03€p (KB. KM)

S—= WA UV N0

1) OTBer:
2) OTBeT:

TR W LT
s

o3epo CBetiioe

B - -

.

03. [1y6okoe u JletHoe -5



3AJTAHUE 12 &

Ha miaHe ofHOro U3 paioHOB ropoaa KJeTKaMHu
N300pakeHbl KBAPTAJIbI, KAKIbIM U3 KOTOPbIX
uMeet popmy kBaapara co croponou 100 m.
IIIupuHa Bcex yaun B 3ToM paiione — 30 m.

1) HaiiauTe AJIMHY IYTH OT TOYKH A 10 TOUKH
B, n300pa’keHHBIX Ha IJIaHE.

2) U300pa3uTe HA IUIaHE MAPUIPYT, KOTOPbI
HAYMHAECTCH M 3aKaHYUBaeTcHa B Touke C u

uMeeT JJUHY He MeHbIlne 1 KM u He Ooabie 1
KM 200 m.




3AJIAHUE 12 W

B

) OrTBer:
100-4+30-4=520m™




3AJIAHUE 12 W

B

A
- C.

) OTtBer: ® 8
100°10+30°6=1180W@§:




3AJIAHUE 13 00
* W3 oaMHAKOBBIX KYOMKOB CJI0KUIU (PUTypYy, a 3aTEM
MOJIOKHJIM HA HE€ CBEPXY elle Be TaKue e GUurypbl

(pucynok 1). ITocse 3TOro cBepXxy BbITANIMJIN POBHO
OIMH KYOMK (PUCYHOK 2).

N3 cKOJIBbKHUX KYOMKOB COCTOUT (hurypa, u300pakeHHas
HA pUCYHKe 2?

OTBerT:
* 3-3-4-1=3S5 kyOukosn



. 3AJIAHUE 14 o

ssa¢ Ilocae cTpouTeILCTBA 10Ma 0CTAIOCH
HEKOTOPOEe KOJIUYECTBO IJIMTOK. UX MOKHO
HCII0JIb30BATh JAJIS1 BHIKJIAABIBAHUS
MPSAMOYT0JIbHOU IJIOIIAAKH. Ec/In yKIaAbIBATH
B psaa no 10 niauToK, TO AJ KBaAPATHOMN
IUIOMIAIKH ILIMTOK He xBaraeT. Ilpu
YKJIAJABIBAHUM 110 8 IVINTOK B PAJ OCTAETCS
OJAMH HENOJHBIA Psi/i, 2 IPH YKJIAABIBAHUHU 110 9
— TOKe 0CTAETCH HEeMOJHbIA Psi/i, B KOTOPOM Ha 6
IVINTOK MEHbIIIE, YeM B HENOJHOM PAAY IpH
YKJIAABIBAHUM 1O 8. CKOJIbKO BCEro ITUTQK
0CTAJIOCh MOCJIe CTPOMTEJIbCTBA A0MAa? ‘
Januuwiume peuienue u Omeemt.




3AJJAHME 14 o

Pemmenue.

1) Eciim yknaaeiBath B psj 1o 10 minTox, To 1
KBAAPATHOM ILIOIAJAKH IUIMTOK HE XBaTACT. SHAYMT, IIJIUTOK
MeHbIe, yem 100 mTyk.

2) Ilpu yknaapIBaHWU 110 8 IUIMTOK B HEMTOJIHOM PSIAY
MOKET OBITh TOJIBKO 7 MIWTOK, T.K. IIPH YKJIaJbIBAHUH I10 9
IJINTOK IIOJIy4aeTCs HEHOIHBIN Psji, B KOTOPOM Ha 6
ILINTOK MeHbIie. To ects 1 mimTKa.

3) Hmem uncno < 100, koTopoe npu JIeICHUN Ha §
Ta€T OCTATOK 7, a IIpH JAeNEeHUH Ha 9 - ocTtaTok 1. 310
qucio S35. 55:8 =6 (oct. 7)

55:9=6 (ocrt. 1)

OTtBeT: 55




